



ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

20- 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

ΓΕΩΤΕ.Ε. Ανατολικής Μακεδονίας για τη Διεθνή Ημέρα Δασών

Για την 21η Μαρτίου Παγκόσμια ημέρα Δασοπονίας και Διεθνή Ημέρα Δασών αναφέρεται ανακοίνωση του ΓΕΩΤΕ.Ε. Ανατολικής Μακεδονίας.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROTYPOS](#)

ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ

Νέους κανονισμούς προωθεί η ΕΕ για το φυτικό και δασικό πολλαπλασιαστικό υλικό

Διευκολύνσεις στην εμπορία των φυτικών ποικιλιών διατήρησης και δασικό υλικό συνοδευόμενο από ετικέτες με QR κωδικό είναι μερικές από τις αλλαγές που πρότειναν

οι ευρωβουλευτές της επιτροπής γεωργίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου την Τρίτη 19 Μαρτίου σχετικά με τους νέους κανόνες για το φυτικό και το δασικό αναπαραγωγικό υλικό.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

Στους δικαιούχους των eco-schemes και τα ΚΥΔ που απορροφούν 40 εκατ. από το κονδύλι των 425 εκατ. ευρώ

Κριτική στα υψηλό κόστος δήλωσης eco-schemes ασκεί και η ΕΘΕΑΣ, η οποία κάνοντας την αναλογία του 8-10% επί των δυνητικών ενισχύσεων που χρεώνουν τα ΚΥΔ στους αγρότες, υπολογίζει ότι περίπου 35 με 40 εκατ. ευρώ εκ των 425 εκατ. στο σύνολο εξαϋλώνονται λόγω «ενός κλικ».

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Αμπελώνες στην Ελλάδα: Αύξηση φυτεύσεων, μείωση έκτασης ΠΟΠ/ΠΓΕ, και ερωτήματα για το μέλλον

- Ποικιλίες, εκτάσεις και παραγωγή - Μια ματιά στα στατιστικά στοιχεία

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

ΕΘΕΑΣ: Παρέμβαση για τα προβλήματα από την εφαρμογή των Οικολογικών Σχημάτων για το 2023

Περισσότερες πληροφορίες : [ETHEAS](#), [AGRO24](#)

Αχαΐα: Φάκελος αναγνώρισης του ελαιολάδου Ερυμάνθου ως προϊόντος ΠΓΕ

Περισσότερες πληροφορίες : [ΥΡΑΙΘΡΟΣ](#)

Στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο παραπέμπεται η Ελλάδα – Δεν αναθεώρησε τον εθνικό σχεδιασμό για τα ύδατα

Την παραπομπή της Ελλάδας στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο αποφάσισε η Κομισιόν, καθώς δεν ολοκλήρωσε την αναθεώρηση των σχεδίων διαχείρισης λεκανών απορροής ποταμών, όπως απαιτείται βάσει της οδηγίας-πλαίσιο για τα ύδατα (οδηγία 2000/60/ΕΚ) και των σχεδίων διαχείρισης των κινδύνων πλημμύρας, όπως απαιτείται από την οδηγία για τις πλημμύρες(οδηγία 2007/60/ΕΚ).

Περισσότερες πληροφορίες : [MICHANIKOS](#)

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ

Διεπαγγελματικές για αλιεία και υδατοκαλλιέργειες εξετάζει ΥΠΑΑΤ

Τη δημιουργία δύο Διεπαγγελματικών Οργανώσεων, στις οποίες θα μπορούν να συμμετέχουν όλοι οι εμπλεκόμενοι από τον κλάδο της αλιείας εξετάζει το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης όπως ειπώθηκε σε ευρεία σύσκεψη με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς της αλιείας, της υδατοκαλλιέργειας και του αλιευτικού τουρισμού.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#) , [AGROTYPOS](#) , [AGROCAPITAL](#) , [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ

Λήψη μέτρων λόγω επιβεβαίωσης εστιών ευλογιάς προβάτων πολύ κοντά στη Λέσβο

Στην περιοχή Izmir της Τουρκίας, κοντά στη νήσο Λέσβο, καταγράφηκαν δύο νέες πρωτογενείς εστίες ευλογιάς προβάτων. Η γενική διεύθυνση κτηνιατρικής εφιστά την προσοχή στις αρμόδιες κτηνιατρικές αρχές προκειμένου να αποφευχθεί η είσοδος του νοσήματος στη χώρα.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)